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El Ministerio del Interior invertirá                     en La Rioja más de 22 millones de euros en infraestructuras de seguridad
· Las obras supondrán la creación de 650 puestos de trabajo.
· La cantidad es cinco veces superior a la de 2008. En un solo año, se gastará más del doble de dinero que durante  los cinco ejercicios anteriores. 
· El Ministerio del Interior dispone de 380 millones de euros del Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo. La Rioja, con 21 millones, es, con diferencia, la comunidad que recibirá la mayor partida por habitante.  
· Entre los proyectos destacan la construcción del nuevo edificio de la Jefatura Superior de Policía de Logroño y el cuartel de la Guardia Civil en Santo Domingo de la Calzada. 
26 de marzo de 2009. El Ministerio del Interior invertirá durante 2009 un total de 22.436.042 euros en infraestructuras de seguridad para la comunidad autónoma de La Rioja, según los datos que ha presentado en Logroño el ministro del Interior, Alfredo Pérez Rubalcaba.

La inversión es cinco veces superior a la que se dedicó a este tipo de obras en el año 2008, cuando se invirtieron 4.518.840 euros. Durante el año 2009, se gastará en infraestructuras de seguridad para La Rioja más del doble de dinero que la suma de los cinco años anteriores. Entre 2004 y 2008 se gastaron en total 9.335.000 euros. 
Las obras tienen como objetivo dotar a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado de mejores instalaciones y de este modo facilitar su trabajo al servicio de los ciudadanos. Al mismo tiempo, responden al propósito del Gobierno de España de estimular el crecimiento de la economía y el empleo, mediante la adjudicación y ejecución de obra pública durante este año 2009. En este sentido, las obras presupuestadas por el Ministerio del Interior para La Rioja supondrán la creación de unos 650 puestos de trabajo directos e indirectos. 

La partida que el Ministerio del Interior destinará a inversiones de seguridad parte de dos fondos diferentes: el presupuesto ordinario del Ministerio y el Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo. 

Más de 21 millones del Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo (PlanE)
El Ministerio del Interior invertirá en La Rioja 21.574.737 euros procedentes del Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo. De este presupuesto, más de 8.600.000 euros se destinarán a obras en cuarteles de la Guardia Civil; más de 11.500.000 al Cuerpo Nacional de Policía; y más de 1.400.000 a Instituciones Penitenciarias. 

Las obras son las siguientes: 

Guardia Civil: 

-Construcción del Cuartel de Santo Domingo de la Calzada: 4.406.486,15 euros.

-Construcción del Cuartel de Torrecilla en Cameros: 1.633.997,05 euros.

-Rehabilitación del Cuartel de Logroño (Calle Duques Nájera): 780.883,46 euros.
-Construcción del Polígono de Experiencias para Fuerzas Especiales (pista de conducción): 681.120,48 euros.
-Rehabilitación del Cuartel de Nájera: 327.292,21 euros.
-Rehabilitación del Cuartel de Haro: 300.000.,00 euros.
-Rehabilitación del Cuartel de Cornago: 300.000,00 euros.
-Rehabilitación del Cuartel de Logroño (Avenida Lobete): 202.700,57 euros.

Cuerpo Nacional de Policía: 
- Construcción del nuevo edificio de la Jefatura Superior de Logroño: 11.512.536,00 euros.

Instituciones Penitenciarias: 
- Rehabilitación de las cubiertas del Centro Penitenciario de Logroño: 830.966,37 euros.

- Ampliación talleres productivos del Centro Penitenciario de Logroño: 598.755,38 euros.
Estas obras se suman a las ya previstas en el presupuesto ordinario del Ministerio del Interior. En total cinco proyectos, por valor de 861.304 euros, que afectan a instalaciones de la Guardia Civil en Calahorra, la Comandancia de Logroño, Aldeanueva de Ebro, Alesanco, y a la de Instituciones Penitenciarias en la ciudad de Logroño. 
El Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo

El Plan Español para el Estímulo de la Economía y el Empleo es un conjunto de medidas económicas que abarcan los ámbitos financiero, fiscal, de empleo, apoyo a las familias, etc., y que están destinadas a impulsar la demanda y atender los problemas de la economía española. El Plan tiene un presupuesto de 330.749 millones de euros, el 30 por ciento del PIB. 

Como parte de ese Plan, el Consejo de Ministros aprobó el 28 de noviembre de 2008 un Real Decreto-Ley por valor de 11.000 millones de euros, que se destinarán a infraestructuras, y tienen como objetivo la reactivación económica y la creación de 300.000 puestos de trabajo. 

Esos 11.000 millones se reparten en dos fondos: 

-El Fondo Estatal de Inversión Municipal, dotado con 8.000 millones de euros. Con él, los municipios llevarán a cabo reformas urgentes y generadoras de empleo, y tendrán que tramitarse por el procedimiento de urgencia para que puedan iniciarse en los primeros meses de 2009. Los ayuntamientos de La Rioja recibirán de ese Fondo casi 55 millones de euros, que se repartirán entre 174 municipios, que llevarán a cabo 284 proyectos.  

-El Fondo Especial para la Dinamización de la Economía, con 3.000 millones de euros, destinados a mejorar la situación de determinados sectores estratégicos y a acometer de forma urgente proyectos de alto impacto en la creación de empleo. El Ministerio del Interior cuenta con 380 millones de euros procedentes de este Fondo, que destinará a la rehabilitación de casas cuartel, comisarías y centros penitenciarios. De esa cantidad, más de 21 millones se invertirán en La Rioja.  





























































Nota de prensa





























	CORREO ELECTRÓNICO

prensa@mir.es

	Esta información puede ser usada en parte o en su integridad sin necesidad de citar fuentes
	PASEO DE LA CASTELLANA, 5

28071 - MADRID

TEL: 91 319 20 94

FAX: 91 308 55 66

	Página 1 de 4
	www.mir.es
	


PAGE  
	CORREO ELECTRÓNICO

prensa@mir.es

	Esta información puede ser usada en parte o en su integridad sin necesidad de citar fuentes
	PASEO DE LA CASTELLANA, 5

28071 - MADRID

TEL: 91 319 20 94

FAX: 91 308 55 66

	Página 4 de 4
	www.mir.es
	



